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5 de julio de 2019 │ Málaga
Michel Camilo y Tomatito sellan su conexión musical en el penúltimo concierto de Terral
Tras la actuación del domingo del pianista dominicano y el guitarrista almeriense, el festival de verano del Teatro Cervantes se aplaza hasta el 7 de agosto, día en el que los japoneses Yamato harán sonar sus tambores taiko
El flamenco de Terral… en tu zona llega mañana a Cruz de Humilladero y el sábado a Campanillas
Michel Camilo y Tomatito sellan su extraordinaria e intuitiva conexión musical en el penúltimo concierto de Terral. El pianista dominicano y el guitarrista almeriense aterrizan en Málaga este domingo 7 de julio con el último vértice de un aclamado triángulo. Spain forever, Grammy Latino al Mejor Álbum Instrumental de 2017, cierra la trilogía iniciada con Spain (2000) y seguida por Spain again (2006). El disco que ahora presentan en el Teatro Cervantes (20.30 horas del domingo 7, de 18 a 54 euros) transita por la fusión jazzística versionando a Chick Corea en ‘Armando’s ruhumba’, el tango marca Piazzola en ‘Oblivion’, la música de cine con dos visitas a Cinema Paradiso, la brasileña en una soberana versión de ‘Manha de carnaval’ o la clásica, con una sorprendente mirada a la ‘Gnossienne nº1’, de Erik Satie. 

Camilo y el que fue el guitarrista que acompañó a Camarón en los 18 últimos años de su genial carrera se comunican a través de un “séptimo sentido”, como reconoce el dominicano. En una reciente entrevista para un medio malagueño, el pianista contaba que la conexión que tiene con el español es tal que cuando toca con él ni mira el teclado: “Miro a Tomatito, sus gestos, sus manos... Escuchamos las notas exactamente en el mismo lugar, respiramos juntos literalmente”. La amistad personal que cultivan desde hace casi veinte años les ayuda a compaginar al instante sus nuevas intuiciones musicales, a explorar nuevos lenguajes y caminos. De hecho, ambos idearon esta fusión de piano y guitarra, dos instrumentos que tradicionalmente no se habían compenetrado bien, de tal manera que destruyeron el prejuicio y lo convirtieron prácticamente en canon.
El fin de semana tendrá también su dosis de música al aire libre con la tercera y cuarta cita de Terral… en tu zona. A las 21.30 horas de este viernes, la cantaora Fabiola Santiago, el guitarrista Fran Moya y la bailaora Marta Cañizares actúan en el Parque Puente Juan Pablo II de Cruz de Humilladero, y mañana sábado 6 repetirán espectáculo en Campanillas (plaza del Día. Santa Rosalía-Maqueda). Fabiola Santiago es una cantaora malagueña de notables cualidades vocales y gran conocimiento de los cantes. Le acompañará otro artista local, Fran Moya, 2º Premio en el V Certamen Flamenco de Guitarra de Acompañamiento en Córdoba y guitarrista en el mítico tablao El Flamenco en Tokio con la compañía de José Galvañ, y la bailaora Marta Cañizares, que ha trabajado con la Compañía de Antonio Andrade por todo el mundo y recientemente ha sido galardonada como ‘mejor bailarina’ en la Muestra de Artes Escénicas ‘MálagaCrea’ por el espectáculo Limerencia. 

Tras el concierto de Camilo y Tomatito, Terral hace un paréntesis para que el escenario del Teatro Cervantes pueda acoger dos grandes musicales, La llamada, en cartel del 9 al 14 de julio, y West Side Story, que se representará del 18 de julio al 4 de agosto. Una vez apagado el sonido de las melodías compuestas por Leonard Bernstein, el Festival de Verano y la Temporada 2018-19 del Cervantes se clausurarán con un colosal arrebato rítmico, el de la percusión de los japoneses Yamato. El miércoles 7 de agosto, el grupo nipón de tambores taiko (‘tambor grande’ en la lengua del país del sol naciente) recala en la Costa del Sol con su nuevo espectáculo, Passion. Los músicos de Yamato desplegarán en el teatro su disciplinado arte, una emocionante, enérgica y explosiva muestra de una tradición que se remonta al año 588 y que requiere una extraordinaria formación física y una exigente concentración mental y espiritual.

Terral 2019
La portuguesa Mariza abrió Terral el pasado sábado 22 de junio con un aclamado concierto que agotó las entradas del Teatro Cervantes. El festival continuó en junio con la lección de mestizaje de raíces klezmer e ingredientes jazzeros que ofrecieron Kroke (26), la fiesta celta de The Chieftains (27), la metamorfosis cubana de Zenet (28), el pop poliédrico y manierista de Rufus Wainwright (29) y la elegancia de Ute Lemper interpretando canciones para corazones rotos (30). Esta semana han visitado el Cervantes el camerunés Richard Bona con el guitarrista Antonio Rey (lunes 1 de julio) y el cubano Paquito D’Rivera (martes 2). Michel Camilo con Tomatito (domingo 7 de julio) y Yamato (miércoles 7 de agosto) completan las 10 citas del cartel.

Terral… en tu zona el resto del mes de julio 
El Teatro Cervantes y el Área de Cultura del Ayuntamiento, con la colaboración de las once juntas de Distrito y el patrocinio de Naturgy, han diseñado una extensión a todos los rincones de Málaga de la actividad del coliseo municipal con el nombre de Artes escénicas… en tu zona. El programa discurre estos meses de junio y julio en Terral… en tu zona, se escuchará en noviembre por toda Málaga en el cartel del Festival de Jazz… en tu zona, llevará funciones a los barrios en enero y febrero de 2020 en el Festival de Teatro… en tu zona y acercará la ilusión a los niños en mayo del próximo año en el programa de Teatro Infantil… en tu zona.
Tras las actuaciones de este fin de semana en Cruz de Humilladero y Campanillas, Terral… en tu zona continúa en el resto de los distritos con una muestra de la amplia y rica variedad que ofrece el flamenco; desde los cantes del Piyayo, las guajiras y seguiriyas de ‘ida y vuelta’ y los estilos propios como los tangos de ‘La Repompa’ o los ‘abandolaos hasta las más atrevidas e innovadoras aportaciones de Lole y Manuel, Camarón o Enrique Morente. La música irá el viernes 12 al distrito de Carretera de Cádiz (Parque de Huelin), el sábado 13 a Churriana (pza de la Inmaculada) y al distrito Centro (Recinto Eduardo Ocón), el viernes 19 a Teatinos-Universidad (Balsa de Decantación), el sábado 20 al distrito Este (Pista C/ Quitapenas - Arroyo Jaboneros), el viernes 26 a Bailén-Miraflores (Bulevar José Iturbi) y el sábado 27 de julio al Puerto de la Torre (Parque Virgen de las Cañas). Además de los dos tríos del pasado y este fin de semana, participarán en Terral… en tu zona las cantaoras Carmen Ruiz y Rocío López ‘La Boterita’ (en sendos tríos junto a Julio Cortés y Sandra Cisneros) y la banda Samaruco Flamenco.
Naturgy patrocina en exclusiva la programación cultural de Artes escénicas… en tu zona, que se desarrollará en los distritos de la capital malagueña, demostrando una vez más su fuerte compromiso empresarial y vinculación con Málaga. La compañía energética tiene el compromiso de contribuir al desarrollo cultural y social más allá de su actividad empresarial. En el caso del programa Artes escénicas… en tu zona, la empresa colabora en el apoyo y desarrollo de la cultura a través de la música, el baile y el teatro. 
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Entrada libre hasta completar aforo
El resto de Terral… en tu zona
JULIO 2019  
v5  21.30 h Cruz de Humilladero. Parque Puente Juan Pablo II
Fabiola Santiago cante, Fran Moya guitarra y Marta Cañizares baile
s6  21.30 h Campanillas. Plaza del Día. Santa Rosalía-Maqueda 
Fabiola Santiago cante, Fran Moya guitarra y Marta Cañizares baile
v12  21.30 h Carretera de Cádiz. Parque de Huelin
Carmen Ruiz cante, Julio Cortés guitarra y Sandra Cisneros baile
s13  21.30 h Churriana. Plaza de la Inmaculada
Rocío López ‘La Boterita’ cante, Julio Cortés guitarra y Sandra Cisneros baile
13  21.30 h Centro. Recinto Eduardo Ocón
Samaruco Flamenco 
v19  21.30 h Teatinos-Universidad. Balsa de Decantación
Samaruco Flamenco
s20  21.30 h Este. Pista C/ Quitapenas - Arroyo Jaboneros
Samaruco Flamenco 
v26  21.30 h Bailén-Miraflores. Bulevar José Iturbi
Samaruco Flamenco 
s27  21.30 h Puerto de la Torre. Parque Virgen de las Cañas
Samaruco Flamenco 
Precios de las localidades:

ZONA




A     B    C     D  *

· MICHEL CAMILO & TOMATITO

54€ 40€ 29€ 18€

· YAMATO




45€ 33€ 25€ 15€

* Zona A: patio de butacas y palcos de platea y 1º. Zona B: butacas y palcos de 2º. Zona C: butacas de 3º. Zona D: Paraíso (sin numerar).

Ramos Marín, s/n   /   29012  Málaga   /   Tfno. 952 22 41 09 

Prensa: amsanchez@teatrocervantes.es 


